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WAKE UP 2010: 

WAKE UP PŘIVEZE DO ZNOJMA J.A.R. A VÍCE ZAHRANIČNÍCH HVĚZD 

 

Letos se už počtvrté rozezní v Louckém klášteře ve Znojmě kytary a areál obsadí hudební 
fanoušci. Fes val  WA KE UP  2010 ohl ási l i nt enz i vní  př í pr avy dal ší ho r oční ku,  k ter ý s e  
odehraje ve dnech 25.-26. června. Hlavní hvězdou bude dnes už legendární J.A.R a výrazně 
přibude zahraničních hvězd. 

Příznivci fes val u se mo hou těš i t na pol skou kapel u Akur at ,  angl ické Ver ra Cr uz ,  rakouské  
The Eccos, slovenské Živé Kvety, tuzemské Kur zány z 25.  Avenue,  PI O Squad,  Toxi que a  
Thunderbirds. Tím seznam účinkujících samozřejmě nekončí, organizátoři představí další 
jména v průběhu března na stánkách fes val u www. wa keup. cz.  „ Kromě zmiňovaných kapel 
jednáme také s francouzskou legendou Manau hrající worldmusic smíchanou s rapem a 
rozjednaný je také objev tzv. street music, britský zpěvák, raper a beat-boxer DUB FX. Pokud 
uspějeme s žádos  o dot ac i  a podpor u z Evropských fondů,  tak se mo hou fanouš ci  těši t i na  
tato zvučná jména, “ uvedl za organizátory Pavel Kovařík. 

Výraznou změnu chystáme pro elektronickou scénu uvnitř kláštera. Pro letošek budeme 
spolupracovat se znojemským uskupením mladých DJs a producentů Gat Electra, kteří si 
vezmou tuto část fes val u pod svá kř ídl a.  „ Chtěli bychom uvnitř kláštera dočasně vytvořit 
plnohodnotný klub pro příznivce taneční muziky a to se vším všudy. Příjemné prostředí, 
kvalitní zvuk a především hvězdy jako je třeba Josef Sedloň,“ vypočítává záměry další 
z organizátorů Luboš Chlumský. 

 

Další informace poskytnou na tel. 737 534 401 Pavel Kovařík nebo na tel. 603 847 877 
Lubomír Chlumský. Sledujte novinky na HTUwww.wakeup.cz UTH. 

 

Informace k vybraným kapelám k dispozici na druhé straně  skové zpr ávy:   
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J.A.R. – nezaměnitelná česká funky formace v čele s Romanem Holým a Danem Bártou. 
HTUwww.rap.cz UT 

 

Verra Cruz – britská kapela hrající grunge s odkazem k hardrockové klasice.  Najdete u nich vlivy 
legendární Nirvany, ale i Smashing Pumpkins. Kapela má silnou fanouškovskou základnu po 
celé západní Evropě a člen kapely Marc James patří k excelentním a vyhledávaným kytaristům.  
HTUh p: //www. ver racruz . com/  UT 

 

KURTIZÁNY Z 25. AVENUE – česká čtyřčlenná skupina v čele s charisma ckým a skvěl ým kytar i stou  
Tomášem Varteckým. Typicky klubová záležitost hrající tvrdý rock se po několikaleté přestávce vrací 
za svými fanoušky. 
HTUh p: //bandzone. cz/kur  zanyz25avenue  UT 

 

PIO Squad – říká se o nich, že to na pódiu a s fanoušky umí nejlíp ze všech hiphopových kapel. Na nic 
si nehrají a vždy odevzdávají maximum. V pné,  chyt lavé a hopsavé.  A pokud se zadař í , tat o rapová  
kapela si na WAKE UP přiveze i živé nástroje, což by byl v historii PIO Squad ojedinělý počin. 
HTUh p: //www. my space. com/ pi osquad UT 

 

THE ECCOS – vynikající, šťavnaté a veselé ska od velmi početné rakouské bandičky. 
HTUh p: //www. theeccos . com UTH  

 

TOXIQUE – zpěvačku Kláru Vy skovou znát e z hudební ho poř adu.  Kapel a Toxi que je sama  o sobě  
přitažlivým zjevením na české i světové popové scéně. Šlape jim to v rytmu popu, hopu, jazzu, 
electropopu, anebo taky retro-popu a šlape jim to výtečně. Také sklízí uznání od hudebních kri ků,   
hitparád i formou ocenění jako je Objev roku Akademie polulání hudby. 
HTUh p: //www. toxi que. cz/ UT 

 
 


